

- Yth. 1. Unsur Forkopimda Kota Balikpapan
 - 2. Pejabat Pemerintah Kota Balikpapan
 - 3. Pimpinan Instansi Vertikal
 - 4. Pimpinan Satuan Pendidikan Formal Dan Non Formal
 - 5. Pimpinan BUMN/BUMD/Swasta
 - 6. Ketua RT
 - 7. Seluruh Masyarakat

di -

Balikpapan

SURAT EDARAN NOMOR 400.14.1.1/2297/E/SETDA

TENTANG PERINGATAN HARI KESAKTIAN PANCASILA TAHUN 2025

Menindaklanjuti Surat Edaran Menteri Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 8417/MK.L/TU.02.03/2025 perihal Penyelenggaraan Upacara Peringatan Hari Kesaktian Pancasila Tahun 2025, disampaikan hal-hal sebagai berikut:

- 1. Tema Upacara Peringatan Hari Kesaktian Pancasila Tahun 2025 adalah "Pancasila Perekat Bangsa Menuju Indonesia Raya";
- 2. Setiap Kantor Instansi Pusat dan Daerah, Satuan Pendidikan, Perusahaan BUMN/BUMD/Swasta, Pertokoan, Perumahan, dan seluruh komponen Masyarakat Kota Balikpapan pada tanggal 30 September 2025 mulai pukul 06.00 Wita agar mengibarkan bendera setengah tiang dan tanggal 1 Oktober 2025 pukul 06.00 Wita, bendera berkibar satu tiang penuh;
- Penyelenggaraan upacara di Tingkat Pusat dilaksanakan pada hari Rabu, 1 Oktober 2025, pukul 08.00 WIB s.d. selesai bertempat di Monumen Pancasila Sakti, Jalan Raya Pondok Gede, Lubang Buaya, Jakarta Timur;
- 4. Instansi Vertikal, BUMN/BUMD/Swasta dan Satuan Pendidikan yang berada di Kota Balikpapan diimbau menyelenggarakan Upacara Peringatan Hari Kesaktian Pancasila secara luring penuh dari tempat masing-masing pada tanggal 1 Oktober 2025 mulai pukul 08.00 Wita;
- 5. Pada tanggal 1 Oktober 2025 masyarakat agar mendengarkan Pidato Menteri Kebudayaan melalui *Youtube* Kementerian Kebudayaan atau Indonesiana TV;

Jl. Jenderal Sudirman No.1 RT.13 Kelurahan Klandasan Ulu, Kecamatan Balikpapan Kota, Kota Balikpapan, Provinsi Kalimantan Timur, Kode Pos 76111 Surel: persuratan.setda@balikpapan.go.id 6. Pedoman Penyelenggaraan Upacara Peringatan Hari Kesaktian Pancasila Tahun 2025 dapat diunduh melalui https://www.kemenbud.go.id/.

Demikian disampaikan, untuk dipedomani dan dilaksanakan.

Ditetapkan di Balikpapan pada tanggal 29 September 2025

Wali Kota Balikpapan,



Dr. H. Rahmad Mas'ud, S.E., M.E.

Tembusan:

- 1. Gubernur Kalimantan Timur;
- 2. Ketua DPRD Kota Balikpapan.